

S.B.E Schmiedecke

Otto-Lilienthal-Str. 4 86929 Penzing Tel. 08191 / 9 85 69 00 Fax 08191 / 9 85 69 20 info@sbe-elektroservice.de www.sbe-elektroservice.de

S.B.E P+S Schmiedecke GmbH & Co. KG • Otto-Lilienthal-Straße 4 • 86929 Penzing

## Bestätigung der Elektroprüfung nach DGUV Vorschrift 3

Firma	Mustermann GmbH
Ansprechpartner	Herr Mustermann
Straße	Musterstraße 1
PLZ/ Ort	10000 Musterstadt

Anzahl Geräte/ Prüflinge	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 12 Monate	0
		Prüffrist 24 Monate	22
Serveranlage (Einschübe)	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl 400 V-Geräte	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 12 Monate	0
Anzahl Kabeltrommeln	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 12 Monate	0
Anzahl Kabeltrommeln 400V	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 12 Monate	0
Anzahl medtech. Geräte	DIN VDE 0751	Prüffrist 24 Monate	0
Anzahl Schuko-Steckdosen	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl CEE-Steckdosen	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl Lampen/Leuchten	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl Verteilungen	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl Kleinverteilungen	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl RCD	DIN VDE 0100-0105	Prüffrist 48 Monate	0
Anzahl Kleinmaschinen 400V	DIN VDE 0701-0702	Prüffrist 12 Monate	0
Anzahl Maschinen	DIN VDE 0113	Prüffrist 48 Monate	0
Prüfungszeitraum	01.01.2021		
Mängel	Siehe Mängelliste		
Fehlerquote 0,00% Siehe Statistik-Termin-Liste			

Wir bestätigen hiermit, dass die durchgeführten DGUV Vorschrift 3 Erst- und Wiederholungsprüfungen nach den Technischen Regeln, DIN VDE Normen und Anweisungen durchgeführt wurden. Die Dokumentation (Prüfprotokolle etc.) befindet sich auf der ausgehändigten CD. Der Kunde wurde über beanstandete / defekte Geräte, Anlagen, Maschinen und Betriebsmittel informiert sowie über die Vorschriften in Kenntnis gesetzt.

Die erhaltene Dokumentation bitte unverzüglich prüfen und eine ggf. notwendige Mängelbeseitigung veranlassen.

Eventuelle Rückfragen zur Dokumentation müssen innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt gestellt werden, um eine vollständige Nachvollziehbarkeit zu gewährleisten. Gerne steht Ihnen Ihr/e zuständige/r S.B.E Prüftechniker/in in diesem Zeitraum per Telefon oder E-Mail zur Verfügung.

Ausführende/r Mitarbeiter: Herr Mustermann

S.B.E P+S Schmiedecke GmbH & Co.KG Musterstadt, den 01.01.2021

Sitz: Penzing
Amtsgericht: Augsburg - HRA 20111
USt.-IdNr.: DE330445248
Steuer-Nr. 131/175/03202

Bankverbindung: HypoVereinsbank IBAN: DE37 7202 0070 0022 5785 29 BIC: HYVEDEMM408

Persönlich haftend: S.B.E Schmiedecke Verwaltungs GmbH Sitz: Penzing Amtsgericht: Augsburg – HRB 34400 Geschäftsführer: Peter Schmiedecke